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Napi$ nejmensi trojciferné cislo délitelné tfemi a soucasné ¢tyrmi.

Na tramvajové zastavce se v 10 hodin potkaly tramvaje ¢. 4 a €. 5. Tramvaj €. 4 jezdi v intervalu 5
minut, tramvaj €. 5 v intervalu 7 minut. Kolikrat se tramvaje setkaji na zastdvce do 12 hodin?

Déti dostaly k Mikulasi 72 hruSek a 120 jablek. Kazdé dité dostalo stejnou nadilku a pfi rozdélovani
nic nezbylo. Kolik nejvice balickd mohlo byt pfipraveno? Co nasly déti v bali¢ku?

Ty¢ dlouhd 3 m 60 cm ma byt rozifezdna na stejné dily tak, aby kazdy dil byl dlouhy cely pocet
decimetr(. Urcete vSechny moZnosti fezani.

Lze 374 cvicencl seradit do Ctyfstupu beze zbytku?



